

**CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI**  
**Nr. 14802 din 28 noiembrie 2024**

**MINUTA**

încheiată în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului județean Mehedinți din data de 28 noiembrie 2024

La ședința extraordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 28 noiembrie 2024 au participat 28 de consilieri din totalul de 29 de consilieri în funcție și domnul Aladin-Gigi Georgescu - președintele consiliului județean. Doamna Dicu Larisa Carmen și-a exprimat votul după închiderea ședinței.

Pe ordinea de zi a fost următorul punct:

1. Proiect de hotărâre nr. 19/II/27.11.2024 privind validarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Mehedinți și stabilirea indemnizației membrilor acesteia.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 20 de voturi, astfel:

Antonie Ana Maria – nu a participat la vot  
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru exprimat online  
Chircu Doinița Mariana – vot pentru exprimat în sala de ședințe  
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru exprimat în sala de ședințe  
Dinu Daniel Cosmin - nu a participat la vot  
Drăghiea Nicolae - vot pentru exprimat în sala de ședințe  
Dumitrescu Doru - vot pentru exprimat în sala de ședințe  
Enescu Nelu - vot pentru exprimat în sala de ședințe  
Ganțu George - nu a participat la vot  
Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru exprimat în sala de ședințe  
Ghiciulescu Alin Claudiu - nu a participat la vot  
Goșa Marian - nu a participat la vot  
Iordache Ioan Claudiu - vot pentru exprimat în sala de ședințe  
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru exprimat online  
Moisescu Louis Lucian - vot pentru exprimat în sala de ședințe  
Molnar Endre Lucian - vot pentru exprimat în sala de ședințe  
Mușeat Gabriel Florentin - nu a participat la vot  
Negru Ionică - vot pentru exprimat în sala de ședințe  
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru exprimat în sala de ședințe  
Oprea Aurelia Daniela - vot pentru exprimat în sala de ședințe  
Pavel Marius Cristian - nu a participat la vot  
Roșca Emanoil Răzvan - nu a participat la vot  
Rugină Nicolae - vot pentru exprimat în sala de ședințe

Scarlat Florin Dan - nu a participat la vot  
Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru exprimat în sala de ședințe  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru exprimat în sala de ședințe  
Turbat Andrada Carmina - vot pentru exprimat online  
Urucu Eusebio - vot pentru exprimat online  
Vuvrea Nicolae - vot pentru exprimat în sala de ședințe

**PREȘEDINTE,**

**av. Georgescu Aladin Gigi**



**SECRETAR GENERAL,**

**jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau**